

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 142 (2654) 15 августа 1941 г. Пятница

ЦЕНА 15 к. Город Ленинск-Кузнецкий Новосибир. обл.

ВСЕ СЛАВЯНЕ, НА БОРЬБУ ПРОТИВ ОБЩЕГО ВРАГА!

(Передовая „Правды“ за 12 августа 1941 года)

Великая Отечественная война советского народа против злейшего врага человечества — гитлеровской Германии — подняла на борьбу миллионные массы угнетенных фашизмом народов во всех странах. Нападая подло, предательски на страну Советов, фашисты мечтали, что им удастся изолировать СССР, что им удастся подавить украинский, белорусский, русский и другие народы Советского государства, как они подавили в Европе народы Чехословакии, Польши, Югославии, как они подавили народы ряда других стран. Не выйдут! Героическая освободительная борьба советского народа вызвала не только симпатии народов всех стран мира к Советскому Союзу, но и влила энергию, яркую надежду на освобождение в сердцах народов, задавленных фашизмом.

Полностью оправдались слова товарища Сталина, с которыми он обратился 3 июля к советскому народу: «В этой великой войне, — говорил товарищ Сталин, — мы будем иметь верных союзников в лице народов Европы и Америки, в том числе и в лице германского народа, поработанного гитлеровскими заправилками. Наша война за свободу нашего отечества сольется с борьбой народов Европы и Америки за их независимость, за демократические свободы. Это будет единый фронт народов, стоящих за свободу против поработки и угрозы поработки со стороны фашистских армий Гитлера».

Выражением этого единого фронта является соглашение между правительствами двух крупнейших государств мира о взаимной поддержке в борьбе против гитлеровской Германии — СССР и Англии. Выражением этого единого антифашистского фронта народов являются соглашения между правительством СССР и правительствами Чехословацкой республики и Польши. В антифашистском фронте народов, борющихся за свободу против поработки и угрозы поработки со стороны фашистских армий Гитлера, участвуют трудящиеся всех стран. В этом едином антифашистском фронте призван сыграть большую историческую роль союз славянских народов. В нем участвуют уже великорусский, украинский, белорусский народы, народы Чехословакии, Польши, Югославии. Народы всех славянских земель с оружием в руках поднимаются на борьбу против фашистских поработителей. Ярким выражением чувств братской солидарности всех славянских народов явился всеславянский митинг, состоявшийся в Москве 10 и 11 августа.

Несмотря на то, что разными путями шло развитие славянских наро-

дов в разных странах, их связывает воедино общая задача: борьба против злейшего врага всех славянских народов — гитлеровской Германии. Освободительная борьба против фашистского гнета и поработки и угрозы поработки объединяет все прогрессивное человечество. Славянские народы привали на себя особенно тяжелые удары гитлеровских банд, больше всего ненавидят фашистских поработителей обращена против славянских народов и в особенности — против самого могучего и самого многочисленного из славянских народов — русского народа.

В обращении к братьям угнетенным славянам, опубликованном сегодня и подписанном участниками всеславянского митинга, выдвигается задача — объединенными усилиями освободить славянские народы и все другие народы от гнета и поработки, которые несут гитлеровские орды всем народам и в первую очередь славянским народам.

«Братья угнетенные славяне! Мы стоим перед смертельной угрозой! — читаем мы в этом обращении. Пробил час, когда весь славянский мир должен объединиться для скорейшего и окончательного разгрома германского фашизма... У нас одно горячее, всеобъемлющее стремление, — чтобы славянские, так же как и все другие, народы мирно и свободно развивались в рамках своей государственности... Наша задача — объединенными усилиями уничтожить гнет немецкого фашизма, каких бы жертв это нам ни стоило».

Виднейшие общественные деятели, представители славянских народов, подписавшие это обращение, выразили в мужественных, горячих словах чувства и стремления всех славянских народов. Фашисты растоптали культурнейшую страну — Чехословакию; они залили кровью, поработили Польшу; они издеваются над народом Югославии. Участь Болгарии уже сегодня — это участь поработанной фашистами страны. Кровью залиты многочисленные города и села Белоруссии, Украины. Фашисты рвутся к жизненным центрам Советского государства, на которое они предательски напали. Фашисты страшатся объединения славянских народов: они знают, что объединенные усилия всех славянских народов, что единая воля всех свободных народов положат конец этому нашествию гнусных, отвратительных вандалов XX века, стремящихся поработить весь мир.

(Окончание см. на 2 стр.)

От советского информбюро

(Вечернее сообщение 13 августа)

В течение 13 августа наши войска вели бои с противником на Бексгольском, Старо-Русском, Смоленском, Белоцерковском направлениях. Несколько дней назад наши войска оставили гор. Смоленск.

Наша авиация продолжала наносить удары по войскам противника и атаковала его аэродромы.

За 12 августа уничтожено 43 немецких самолета. Наши потери — 35 самолетов.

В Балтийском море нашей подводной лодкой потоплен немецкий танкер водоизмещением 15 тысяч тонн.

Финское радио 13 августа передало очередное провокационное сообщение о том, что якобы советская авиация произвела налет на Добруджу.

Нет нужды опровергать это насквозь лживое, по заказу гитлеровцев переданное, сообщение финского радио. Само собой разумеется, что никакие советские самолеты в Добруджу не летали.

Корабли и авиация Краснознаменного Балтийского флота уничтожили на днях 4 торпедных катера и несколько транспортов противника. Караван немецких судов был замечен нашей авиаразведкой на рассвете в эском квадрате Балтийского моря. Навстречу противнику устремились наши самолеты и торпедные катера. Фашисты, увидев, что боя избегнуть не удастся, начали готовиться к встрече наших самолетов и кораблей. Немецкие торпедные катера, прикрыв дымовой завесой транспорты, пошли в контратаку. Навстречу им стремительным броском ринулись два наших катера. Остальные катера устремились к транспортным судам. Не выдержав мощного пулеметного и орудийного огня, катера противника поставили новую дымовую завесу и вернулись назад. Советские катера послали торпеды в транспорты. Один транспорт получил серьезное повреждение и сильно наклонился на левый борт. На судне ясно были видны мечущиеся в панике германские солдаты и офицеры. За борт полетели находившиеся на палубе орудия и ящики. Вторая торпеда попала в центр судна и разломала его на две части. Через 5 минут обломки скрылись под водой.

Пока катера атаковали первый транспорт, второй транспорт пытался уйти из-под обстрела. Но в этот момент над местом боя появились советские самолеты. Несмотря на сильный огонь немецких зенитных установок, самолеты смело ринулись на фашистов. Сильный взрыв. Клубы черного дыма окутали место, где до этого находился транспорт. Спустя несколько минут, когда рассеялся дым, на море плавали только обломки и большие пятна нефти.

Не ушли от расправы и вражеские катера. Один из них был уничтожен прямым попаданием снаряда с нашего миноносца, подошедшего к месту боя. Два других катера были

настигнуты советскими катерами и потоплены. Четвертый катер противника, развив большую скорость и непрерывно меняя курс, пытался уйти от морских летчиков. Хитрость не удалась. Прямым попаданием бомбы катер был взорван. На транспортах, уничтоженных моряками и летчиками Краснознаменного Балтийского флота в этом бою, находилась крупная немецкая пехотная часть, орудия, танки, самолеты и автомашины.

Советские пилоты ежедневно наносят удары по авиации противника в воздухе и на ее аэродромах. Летчики-истребители части орденоснца Холзакова сбили за 45 дней войны 118 вражеских самолетов. Свыше 30 немецких самолетов уничтожены на аэродромах. Старший лейтенант Сторожаков уничтожил 8 фашистских самолетов, лейтенант Чирков — 7, лейтенант Боровков — 5 самолетов.

Разведчики авиационного подразделения капитана Грипанова на днях обнаружили два вражеских аэродрома. Для бомбардировки вылетели 4 самолета летчиков Грипанова, Гордеева, Борисова и Ракова. Задача была выполнена успешно. На первом аэродроме уничтожено 7 немецких самолетов и около 20 самолетов повреждены осколками бомб. На втором аэродроме разбито 5 вражеских самолетов. Наши самолеты без потерь вернулись на свои базы.

Летчики соединения полковника Морозова за 40 дней боевых действий сбили в воздушных боях 71 вражеский самолет и 12 уничтожили на аэродромах. Одна из эскадрилий соединения потопила 13 фашистских транспортов, один немецкий эсминец и 6 торпедных катеров.

Смелые и бесстрашные бойцы партизанских отрядов, действующих на Украине, наносят все более сильные удары по отдельным частям немецко-фашистской армии. Небольшой партизанский отряд, недавно сформировавшийся из колхозников в районе М. на Белоцерковском направлении, за 8 дней уничтожил 7 танков противника, 2 мотоцикла и больше 30 фашистов. В районе Р. противник захватил переправу через реку и пытался перебросить через мост на наш берег колонну танкеток. Партизанский отряд под руководством тов. Б. опередил немецкую колонну и до прихода танкеток уничтожил переправу. Дальнейшее продвижение фашистов в этом районе было сорвано.

Немцы захватили село Янча-Рубека, Житомирской области. Гитлеровские людоеды в течение нескольких дней дико расправлялись с мирным населением — стариками, женщинами и детьми. Об этом узнали бойцы партизанского отряда под командованием тов. Д. Неожиданно ворвавшись в село, партизаны в короткой схватке уничтожили 47 фашистов, в том числе одного офице-

ра, захватили немецкое оружие и 8 мотоциклов.

В Потиевском районе Житомирской области части Красной Армии во время отхода уничтожили мост через реку Тростяницу. Фашистские войска потратили немало времени и труда на постройку нового моста. Узнав об этом, партизанский отряд, оперировавший в районе села Миньковка, смело напал на охрану моста и уничтожил выстроенный немцами мост. В одном из сел партизаны расстреляли кулака Лесовского, оставленного фашистами в качестве сельского старосты, и собрали ряд ценных сведений о расположении немецких войск. На основе добытых сведений, наша авиация успешно разбомбила позиции немецкой дивизии и мотомехполка.

Каждый день приносит все новые сообщения о фашистских зверствах и грабежах в захваченных германской армией советских районах. Ворвавшись в село Берестовец на Уманьском направлении, немцы изнасиловали всех женщин и девушек. Надругавшись над колхозницами Ульяной Рыбаловой и Еленой Кожуховых, фашистские офицеры расстреляли их. Среди замученных фашистскими извергами — 70-летний колхозник Левко Корж и его 19-летний сын Данил. В деревне Добра и селе Иванковцы, Каменец-Подольской области, немецкие захватчики забрали у крестьян весь хлеб, скот, птицу, разграбили все имущество. В селе Негурень-Веки румынские жандармы арестовали сельских активистов. На глазах у всех жителей жандармы расстреляли отца, мать и брата активиста Аврама Фука. В бессарабском селе Оленешты румынские оккупанты расстреляли всех активистов и членов их семей. Вся площадь села была усеяна трупами.

Захваченные нашими частями документы немецко-румынского командования свидетельствуют о том, что массовые убийства и грабежи совершаются по прямому приказу германских и румынских военных властей. Так, в приказе начальника штаба 14 румынской дивизии полковника Николаеску за № 24220 говорится: «Хлеб, крупный, рогатый скот, мелкий скот, домашняя птица, все это должно быть изъято у населения для армии. В каждом доме необходимо производить тщательные обыски и забирать все без остатка, чтобы ничего не досталось партизанам. За утайку продовольствия, за малейшее сопротивление расстреливать на месте, а дом сжигать...» Далее полковник Николаеску, отмечая, что румынские офицеры «отправляют к себе домой целые обозы с реквизированными продуктами и вещами», призывает их умерить свой аппетиты и прежде всего заботиться о нуждах фронта, ибо после войны «все отличившиеся офицеры будут достойным образом награждены из фондов захваченного у врага имущества».

В НАРКОМИНДЕЛЕ

10 августа с. г. советский посол в Турции тов. Виноградов С. А. посетил министра иностранных дел Турции г. Сараджоглу и по поручению советского правительства сделал ему сообщение следующего содержания:

«Советское правительство подтверждает свою верность конвенции в Монте и заверяет турецкое правительство, что оно не имеет

никаких агрессивных намерений и притязаний в отношении ирраликов. Советское правительство, так же как и британское правительство, готово скупупельно уважать территориальную неприкосновенность Турецкой республики. Вполне понимая желание турецкого правительства не быть вовлеченным в войну, советское правительство, как и британское правительство, тем не менее

было бы готово оказать Турции всякую помощь и содействие в случае, если бы она подверглась нападению со стороны какой-либо европейской державы».

По имеющимся в НКВД сведениям, аналогичное заявление также 10 августа по поручению правительства Великобритании сделал турецкому правительству и посол Великобритании в Турции.

ВСЕ СЛАВЯНЕ, НА БОРЬБУ ПРОТИВ ОБЩЕГО ВРАГА!

(Окончание).

«Братья угнетенные славяне! Пусть пламя священной борьбы могучим шквалом встанет над всеми славянскими землями, поработанными и поработаемыми гитлеризмом! Пусть каждый клочок славянской земли станет могилой врагу и базой для освобождения от гитлеровского гнета!». Призыв этот будет услышан далеко за пределами Советского Союза. Во всех странах мира найдет он горячий отклик в сердцах славян, в сердцах всего прогрессивного человечества. Мы уверены в том, что обращение это усилит активность борцов против фашистского гнета, поможет сделать ее всеобщей.

В речах участников митинга воедино слились и аргументы историков, видных ученых, и видных политических деятелей, и крупных мастеров художественного слова, виднейших писателей славянских народов. Черногорский поэт Радуде Стиенский, обращаясь к славянской молодежи, призывает ее к бесстрашной борьбе, напоминающая славные традиции прошлых времен:

«Всюду бей врага, не зная страха,
Не давай укрепиться позору
На твоих наследственных землях,
Чтобы очи твои не горели
От стыда, если твой потомок
В них заглянет, тебя испытая,
Чтобы дети от тебя в наследство
В эти годы не приняли рабства».

Чехословацкий историк профессор Неудлы своевременно напоминает, что против германских фашистских орд нельзя бороться слабыми средствами. «Сейчас не время швейков. Так можно было бороться против гнилой Австрии. Немецкий фашизм страшен: никакое оружие не будет слишком твердым, слишком острым, слишком тяжелым против него. Уничтожайте же его всеми средствами, уничтожайте его солдат, его оружие, его запасы, его транспорты. Как говорили некогда табориты: теперь не время милосердия, а время кары и грозной расплаты».

Гитлеровцы должны теперь познать адювную жатву своих злодея-

ний. Во всех странах мира растет ненависть против фашистских поработителей, во всех оккупированных гитлеровскими бандами странах разгорается пламя всенародной войны против них.

«Кровь за кровь! Смерть за смерть! Беспощадная месть врагу за поработление родных земель, за разрушенные города и сожженные села, за убитых и замученных в тюрьмах и концентрационных лагерях, за слезы женщин и гибель детей, за все надругательства над нашими народами!».

Этот призыв пронизывает огненным током сердца миллионов людей, вступающих в эти грозные дни в ряды великой армии народов, борющихся против фашистского гнета. Сегодня они еще не всюду обрели оружие, чтобы вооружить им все эту армию. Они его обретут в борьбе. Пример народов Советского Союза, пример русского, украинского и белорусского народов, борющихся самоотверженно, бесстрашно, мужественно против фашистских поработителей, сплачивает все другие народы, вливает в них уверенность в неизбежности победы над злейшим врагом человечества — армиями фашистских поработителей.

Пусть же разгорается все ярче и шире эта борьба! Пусть испепелит она фашистские орды, уничтожит их и освободит все поработенные народы и народы, над которыми нависла сегодня смертельная угроза поработения.

Народы Советского Союза в этой великой освободительной войне бьются с глубоким сознанием великой исторической роли, выпавшей на их долю. И как бы ни трудна была эта борьба, каких бы жертв она ни стоила, они доведут ее до конца.

Пусть знают все народы: война кончится тем скорее, победа будет тем легче и быстрее, чем теснее сплотят свободлюбивые народы свои усилия, чем энергичнее, самоотверженнее, смелее и дружнее будут они вести эту борьбу за освобождение мира от гитлеровских бандитов.

ОБ АМНИСТИИ ПОЛЬСКИХ ГРАЖДАН, НАХОДЯЩИХСЯ В ЗАКЛЮЧЕНИИ НА ТЕРРИТОРИИ СССР

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 12 августа 1941 года амнистировал всех польских граждан, содержащихся ныне в за-

ключении на советской территории в качестве или военнопленных, или на других достаточных основаниях.

ПОПЫТКА НАЛЕТА НЕМЕЦКИХ САМОЛЕТОВ НА МОСКВУ В НОЧЬ С 12 НА 13 АВГУСТА

В ночь с 12 на 13 августа группа немецких самолетов пыталась совершить налет на Москву. Эффективным огнем зенитных ба-

тарей и действиями наших ночных истребителей вражеские самолеты были рассеяны и к Москве не допущены.

ИНОСТРАННАЯ ПЕЧАТЬ О НАЛЕТАХ СОВЕТСКОЙ АВИАЦИИ НА РАЙОН БЕРЛИНА

Английская газета «Дейли телеграф энд Морнинг пост» указывает, что первый налет русской авиации на Берлин застиг немцев врасплох. Русские гигантские бомбардировщики разбомбили предприятия и электроилловые станции в окрестностях Берлина. Газета «Дейли мейл» также пишет, что германская противовоздушная оборона была застигнута врасплох, и отмечает большое искусство советских летчиков и эффективность произведенной советскими самолетами бомбардировки.

Берлинский корреспондент шведской газеты «Стокгольмск тиднинген» приводит следующее описание налета: тревога была совсем необычная. Ни одного звука моторов не было слышно, пока в северной части города не послышались оглушительные взрывы бомб. Только после этого был дан сигнал воздушной тревоги. Зенитная артиллерия не успела принять участия в отражении налета.

(ТАСС)

КОЛЛЕКТИВ ДРУЖНЫЙ — РАБОТА СПОРИТСЯ

— Ребята у нас дружные, любят выручать друг друга, поэтому и работа спорится, — так отзывается о своей смене горный мастер шахты «А» тов. Дзядевич.

— Когда в начале июня я пришел в качающую смену участка № 1, трудно было работать — смена план по добыче угля не выполняла, хотя в ней и были хорошие шахтеры, перевыполняющие норму выработки.

Огненный призыв великого Сталина внес коренные изменения в отношение людей к производству. Воодушевленные этим призывом, те же люди стали работать по-иному. Добыча угля по смене стала нарастать.

Большой толчок к повышению производительности труда дало развернувшееся после обсуждения письма прокопьевских горняков социалистическое соревнование.

— Мы должны ежедневно давать цикл, — сказали шахтеры смены тов. Дзядевича. И они его дают.

Однажды при посадке подавило ту часть лавы, где работал разборщик Шерин, и это задержало работу. Созданное положение грозило срывом цикла. Горный мастер попросил тов. Смолякова помочь разборщику Шерину. Смоляков помог, и цикл был выдан.

Совершенно правильно поступил коллектив, когда ему пришлось столкнуться с таким случаем: 12 августа разборщик Шубин не справился с найком. Пришла смена, а у него уступ 3 метра.

— Нельзя выходить на-гора, пока не ликвидируем уступ, — сказал горный мастер, и тт. Смоляков и Тихонов за полчаса разобрали этот уступ и цикл выдали.

Товарищи по работе хорошо знают, что тов. Шубин один из лучших разборщиков, но все же после смены на собрании они обсудили этот случай и предложили ему больше задержек в работе не допускать.

М. Малышова.

ТАМ, ГДЕ ГОТОВЯТСЯ ЗАПАСЫ УГЛЕЙ

— Большое, широкое поле. Местами оно заросло кустарником и молодыми березками.

— Вот и наш разведывательный участок, — говорит тов. Никулин, начальник геологоразведки. — Здесь сейчас идет горячая работа. На геологоразведывательную партию возложена большая и ответственная задача по изысканию шахтовых полей. Нужно уточнить залегание пласта, установить его грани и мощность. И уже в готовом виде, с полным занесением всех результатов на карту представить разведанные площадки к эксплуатации. Раньше у нас как-то тише шла работа, а когда начались военные действия, рабочие в корне изменили отношение к труду.

Разведчики получили задание к 28 августа закончить разведку угольного участка и подготовить его к эксплуатации. Задание будет выполнено досрочно дней на десять. Раньше, в довоенное время, на такую работу затрачивали бы месяца полтора — два. Теперь работа будет закончена в 15—16 дней. Охваченные патристическими чувствами, рабочие и инженерно-технические работники все силы отдают работе.

Станок старшего мастера тов. Штакина работает всегда бесперебойно. Тов. Штакин не считается со временем и всегда добивается успе-

ДАВАТЬ СТРАНЕ УГОЛЬ ТОЛЬКО ХОРОШЕГО КАЧЕСТВА

Успешно осваивая и перевыполняя новые нормы выработки, угольщики наших шахт с каждым днем все увеличивают количество добываемого угля. Но добыть много угля — это еще не все. Нужно выдать на-гора уголь высокого качества. С упорством борются горняки и за этот показатель.

Неплохих результатов добились в борьбе за высокое качество угля в первом полугодии журиницы. Шахта Журилка-3 за хорошее качество угля за этот период получила надбавку 72 тысячи рублей, а в июле шахте выплачено надбавок 9.424 рубля.

Как и во многих других отношениях, лучшим участком по качеству на шахте является участок № 4, где начальником тов. Абашев.

— С породой в угле, как со злейшим врагом, неумолимо борются на 4-м участке, — рассказывает шахтовый инспектор по качеству тов. Тушин. — Хорошая перетяжка кровли — это неизменное условие работы абашевского коллектива. Следовательно, с кровли в уголь на этом участке порода не попадает. В пласте, который выработывает участок № 4, проходит 5 прослоек породы. Но и при этом трудном условии абашевцы дают зольность ниже стандарта — 5,83 против стандарта 6 проп. Секрет весь в том, что весь коллектив, начиная с забойщика и кончая породотборщицей, на этом участке борется не только за большое количество, но и за отличное качество угля.

Высококачественный уголь идет также и с участка № 3, которым руководит тов. Железовский. Вместо 4,5 по стандарту этот участок дает уголь с зольностью 3,6 процента.

Однако Журилка-3 безусловно могла бы иметь еще лучшие результаты по качеству, если бы все участки, подобно участкам № 3 и № 4, вели беспощадную борьбу с высокой зольностью. Штрафы за высокую

зольность, правда, значительно меньше, чем надбавка за высокое качество, шахта Журилка-3 все же платит. В июле 1320 рублей шахта заплатила за высокую зольность. Особенно неблагоприятно с качеством на участке № 1 (начальник тов. Зарыпов). Не организовав борьбы за качество, участок № 1 дает вместо стандарта 6 процентов 6,45 процента зольности. Напрягая силы в борьбе за уголь, горняки должны добиться и в его качестве решительных успехов. Ни один вагон, ни одна тонна лишней породы не должны загружать транспорт. Страна должна получать много угля и только хорошего качества.

Н. Долина.

Забойщики по нарезным работам тт. Дикарев, Звонков, Юрлов из бригады Костыгова (участок № 4 шахты имени Ярославского), работающие в восточном Болдыревском коренном штреке, дают уголь хорошего качества. Вместо стандарта 5 они, как показал химический анализ, дали за июль 4.

В Брусницинской лаве № 1 хорошо крепят забойщики тт. Раб, Казаков, Теженко, Вобраков, Касаский, Кильдянкин. Хорошей работой по креплению они способствуют повышению качества угля.

Н. Корсинов.

Отличного качества уголь дает участок № 14 шахты имени Бирова. Стандарт дан 40 кгр. на вагон, а фактически участок дает 31,22, а иногда и 20 кгр. Особенно хорошо борется за качество угля машинист врубовой машины т. Агафонов. Он подрезает уголь точно, не задевая почвы.

И. Удалев.

Снижение зольности угля зависит от правильного ведения горных работ. Нужно хорошо крепить лавы и делать перетяжку кровли. Кроме того, качество угля зависит от породотборщиц и навалоразборщиков, которые должны убирать видимую кусковую породу в завал еще при разборке угля в лаве, забое.

На шахте «7 Ноября» с этой задачей справились все выданные участки. Шахта за июль уголь выдала с зольностью вместо установленного стандарта 7 только 5 процентов, или 79,7 процента к плану. Шахта от снижения зольности в июле получила 28.521 рубль экономии. Не худшего качества уголь идет на-гора и в августе.

В борьбе за качество проявили себя на участке № 1 бригады тт. Севостьянова и Алжибаева, на участке № 2 — бригады тт. Смогулова и Рахимбаева.

Д. Юзефович.

Зам. ответ. редактора

А. ДИМЕЕВ.

ВНИМАНИЮ ИНВАЛИДОВ!

Прием заказов на протезные изделия от гражданского населения будет производиться только до 26 августа 1941 г.

Все инвалиды, нуждающиеся в протезах конечностей, корсетах, бандажах и ортобути, должны пройти ВТЭК и 26 августа явиться на примерку в горсобес, по ул. имени Энгельса, № 34.

Горсобес.

Аптекоуправлению ТРЕБУЮТСЯ главный бухгалтер и бухгалтер-экономист.

УТЕРЯННЫЕ УГЛОВОЙ ШТАКП, именуемый СССР НКТП, государственный трест Ленинуголь, жилищное управление № 21, и штамп трехугольный, жилищно-коммунальный отдел, сборщик № 3 считать недействительными.